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Рассмотрим
цели и задачи

Цель: выяснить наиболее часто 

возникающие проблемы при выборе 

профессии.

Задачи:

1. Дать определение понятию ,,

Профессия".

2. Выяснить какие профессии сейчас 

актуальны и почему.

3. Помочь определить личный жизненный 

путь подростку.

4. Провести опрос



Профессия- это вид трудовой деятельности, которая требует от 

человека определенной подготовки, знаний и умений.

Она требует владения теоритическими знаниями и 

практическими навыками, приобретенными в ходе специальной 

подготовки.
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и Разделение труда начало появляться ещё в 

доцивилизационную эпоху, когда человек начал 

создавать оседлые поселения, заниматься сельским 

хозяйством, овладел гончарным и кузнечным делом.

Но с развитием рыночных отношений начали 

зарождаться первые профессии. Потом в период 

индустриализации  с созданием новой техники, 

потребовалось больше новых профессий 

(инженеры, рабочие, машинисты и т.д)

С автоматизацией надобность в тяжёлом ручном 

труде стала спадать, сократили рабочие время и 

почти все профессии стали открыты как для мужчин, 

так и для женщин.



ПРОБЛЕМЫ ВЫБОРА ПРОФЕССИИ.

САМА ПРОБЛЕМА СУЩЕСТВУЕТ УЖЕ ДАВНО. МНОГИЕ БОЯТСЯ ДЕЛАТЬ 
ЭТОТ ВЫБОР, ПОТОМУ ЧТО МНОЖЕСТВО ПРОФЕССИЙ БЫСТРО ИСЧЕЗАЮТ. 

КТО-ТО НЕ ЗНАЕТ, ЧТО ИМЕННО ЕМУ БОЛЬШЕ ПОДХОДИТ ПО ЛИЧНЫМ 
КРИТЕРИЯМ. НЕКОТОРЫЕ ДАЖЕ НЕ ЗНАЮТ, КАКИЕ СУЩЕСТВУЮТ УЧЕБНЫЕ 

ЗАВЕДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.
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Какие профессии будут востребованы в 

будущем:
• Специалист по рекламе

• Программист

• Инженер- генетик

• Сити-фермер и агроном экономист

• Инженер роботизированных систем

• Проектировщик роботов

• IT-проповедник

Профессии, которые останутся 

востребованными, несмотря на новые 

технологии:
• Учителя

• Врачи

• Пожарные

• Косметологи и парикмахеры 

• Психологи

Презентации являются инструментами, которые могут быть лекциями.



Думаю
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Да
33,3%

Нет
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Да
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Не нуждаюсь
36,6%

Нет
22%

Нет
41,5%

Занимаюсь 
сам

34,1%

Посещаю
24,4%

Анализ проведенного опроса

Определились ли вы с 

выбором профессии?

Помогают ли тебе 

родители с выбором 

профессии?

Посещаешь 

дополнительные занятия?



Да
77,5%

Нет
22,5%

Да
50%

Нет
50%

Средний
44,4%

Низкий
33,3%

Высокий
22,2%

Анализ проведенного опроса

Знаешь какие существуют 

вузы и колледжи?

Есть страх, что выбранная 

профессия станет не 

актуальна?

На каком уровне 

профориентационная 

работа в твоей школе?



 Заключение

Изучив множество источников и проведя опрос, я 

убедилась, что выбор профессии - это сложный и 

пугающий выбор для каждого человека. Разбираясь 

глубже в теме "Профессия", я поняла, что 

существует множество факторов, которые способны 

изменить выбор подростка. Из данных 

социологического опроса составила памятку для 

выпускников, чтобы им было проще определить свой 

путь.



Спасибо за внимание!


